Corrigé DM n° 5 groupe des loups

Exercice 1
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Exercice 2
a3 1) Ona:y=mx+pavec
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(4B): y=—7x+-
2) Cherchons le coefficient directeur de la
droite (AC)
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M= -17 2
Les coefficients directeurs de (AB) et (AC)
étant différents , (AB) et (AC) ne sont pas
paralléles donc les points A, B et C ne sont pas
alignés
3) Ona:I(3;5/2)
4) (BI) est la méme droite que (AB)
puisque | est sur (AB) donc I’équation de (BI)
A est celle trouvée dans la question 1
5) Cette droite a le méme coefficient
directeur que (AB) donc :
3
y = —Zx + p et C sur cette droite donc
323 +pdoup= b
Tgrpaoup=Ty
droite s v e 321
roite: y = 4x 2



